

QIUZHENG

求证

洛阳晚报



洛阳网 http://www.lyd.com.cn



调查反馈详情 追踪整改情况



积翠湖休闲广场成了“洗车场”？

部门回复：已要求工作人员加强管理，广场上禁止车辆停放；同时希望市民积极建言献策，尽快解决问题



□记者 许晓洁 文/图

近日，有网友在洛阳网《百姓呼声》发帖称，新区积翠湖西端的休闲广场成了免费“洗车场”和免费“停车场”，地上的泥污和破损的地砖影响了人们休闲、健身。昨日，记者就网友提出的问题，走访了相关部门。



积翠湖边，经常有人用湖水洗车。

1 网友反映： 休闲广场变身“洗车场”

有网友在洛阳网《百姓呼声》发帖称，一段时间以来，常有人把车辆停放在新区积翠湖西端的休闲广场上，还有一些人用积翠湖里的水洗车。

休闲广场变身“停车场”和“洗车场”后，地面上常常出现泥污，地砖也有些破损，影响大家在此处休闲健身。

12日18时许，记者在新区积翠湖西端的休闲广场，看到一名男子正用积翠湖的湖水清洗车上的脚垫，清洗完毕后，该男子先把脚垫放进停在一旁的黑色轿车里，又把一旁放置的水桶也放进了车里，驾车离去。

随后，记者看到休闲广场上共停有10辆车，积翠湖附近的广场地面上有水痕，还有一些泥污，部分地砖存在破损现象。积翠湖东侧，一名男子把车停在路边，提着水桶到积翠湖取水后，又回到路边开始擦车。

2 部门回复：希望市民积极建言献策，尽快解决问题

据市新区水系管理处的工作人员介绍，他们负责积翠湖及其周边人行道的管理，如果发现有人在积翠湖周边人行道上洗车，他们会加以制止。但由于他们只能规劝，不能处罚，如果洗车的人拒不配合，他们也无可奈何。而且一

网友：“免费”洗车场何时了

洛阳新区南街人工湖旁边休闲广场附近成了免费洗车场和停车场，虽然有栏杆提示，但无人管理，而且车辆乱停，而且许多外面的车辆都只停一下，人们根本无法正常休闲。

回复部门：新区管委会

回复时间：2012-3-14 18:19

(网络截图)

您好：洛阳市新区水系管理处负责的是积翠湖花坛及道路的日常管理与养护，负责该处的积水沟排水设施的管理问题，具体情况请向新区水系管理处反映。

一些人用湖水洗车时，会先把车辆停放在车道上，再提水桶到湖边取水，由于车辆停放的位置不在他们的管辖区域内，他们也无权干涉。

该工作人员说，除了积翠湖，新区其他水系也存在洗车现象，附近路面上经常

出现泥污，影响了城市形象，希望大家积极建言献策，尽快解决问题。

洛龙绿化管理所的工作人员称，他们已经要求负责积翠湖西端休闲广场区域的工作人员加强管理，禁止车辆停放在广场上。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区，洛阳人的网上家园

广纳良言，开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

时事 文学 休闲 教育 户外

BBS LYD.COM.CN

网问必答

网友反映：公交车上广告太多，报站名时也是先报广告，影响乘客乘车。

市公交集团反馈：目前，公交车内严格控制了悬挂广告的位置，取消了设置在车厢两侧玻璃及玻璃上方、驾驶室背板等广告位，严格规范视频和语音广告的内容。目前的车载电视在播放广告内容的同时，还承担着宣传洛阳市重大活动公益广告的任务。今后，我们将加强对公交广告的管理，特别是在中国洛阳牡丹文化节期间，将洛阳的风景名胜、历史传说、牡丹诗词融入到公益广告的宣传内容中，让广大游客及市民更加了解洛阳、热爱洛阳。

网友反映：洛宁县南环路康复垃圾中转站不封闭，捡垃圾的人随意进入，既影响环境，又影响市容。

洛宁县反馈：洛宁县永宁大道全长5公里，道路两侧单位、企业很多，清扫面积大，垃圾量大，环卫清运压力日益加大，康复垃圾中转站是经市政局等部门多方考察、协调，于2010年严格按照《城镇环境卫生设施设置标准》建设，是洛宁县唯一一座全封闭压缩式垃圾中转站，各项指标均符合国家标准。建成后，市政管理局设置专业岗位实行全封闭式管理，垃圾随满随运，中转站全天保洁，及时进行蚊蝇灭杀。

网友反映：银川路与九都路交叉口新开一油泼面馆，安装的排油烟管道水平排向门前道路上，给行人和环境带来了影响。

市环保局反馈：经查，该店工商营业执照及卫生许可证正在办理中，店面招牌名为油泼面，经营过程中产生的油烟无任何污染防治设施直排环境。涧西环保分局执法人员对其下达了限期纠正环境违法行为通知书，责令立即停止环境违法行为，限15日内按环保要求整改，逾期未整改，将依照环保法律法规立案查处。

网友反映：涧西区青岛路已扩建完成两年多了，路两边的树坑早已挖好了，可至今也没有种上树。

市园林局反馈：青岛路系2011年改造道路，道路施工完成后留有行道树穴，我局绿化处前去查看，发现道路东侧树穴内路灯线埋于树穴正中深约30公分，不具备栽植条件；道路西侧大部分树穴内水泥封堵，据了解下面是暖气管道，同样不具备栽植条件。经和市住建委协商，市政方在原地面上加高约80公分，基本具备了种植条件。青岛路虽属市管道路，但是作为新道路改造工程项目，目前我局正在招标，等招标完成后即可进行绿化。

网友反映：华山路上有许多坑，严重影响路人通行。

市城管局反馈：经现场查看，该路段共有17处坑槽，影响市民正常通行，已通知涧西区政府修补到位。

(记者 许晓洁 整理)